

В Душанбе таджикским журналистам вручены премии в честь Всемирного дня свободы печати

В душанбинском газетно-журнальном комплексе, где размещены редакции большей части печатных изданий Таджикистана, 3 мая прошли мероприятия, посвященные Всемирному дню свободы печати.

Акция под девизом «Свобода слова под угрозой!», организованная ассоциацией журналистов «Медиа Альянс Таджикистана», была открыта театрализованными сценками и конкурсом детских рисунков на асфальте на тему «Свобода слова». Затем в конференц-зале ГЖК МАТ вручил премии для лучших журналистов, которые были определены по итогам опроса, проведенного среди редакторов печатных и Интернет-изданий. Премии вручались по двум номинациям: премия имени М. Мухаббатшоева «За смелость» и четыре профессиональные премии им. О. Латифи в номинациях ТВ, радио, пресса и Интернет-СМИ.

Самым смелым журналистом был признан корреспондент радио «Озоди» Абдукаюми Каюмзод за цикл статей в еженедельных газетах «Фараж», «Озодагон» и «Пайкон». Также за журналистскую смелость специальных премий были удостоены корреспонденты еженедельной газеты «Нигоҳ» Абуазими Абдуваххоб и Сафват Бурхонов – газеты «СССР».

Лучшими в своей профессии по итогам опроса были признаны - в области тележурналистики журналист ТВ «Сафина» Орзу Исоев, в области печати - журналист Нурали Давлат, в области Интернет-сайтов (информационных агентств) - корреспондент ИА «Азия-Плюс» Пайрав Чоршанбиев. Премия им. О. Латифи в области радио получил коллектив радиостанции «Имруз». Все победители были удостоены дипломами и ценными призами.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.